

Integradas las Juntas Electorales Dptales.

Ayer rindieron su protesta de ley ante el Consejo Central de Elecciones los miembros integrantes de las juntas electorales departamentales de todo el país.

Tres miembros propietarios y tres suplentes por cada uno de los 14 departamentos fueron juramentados por el presidente del CCE, Dr. Carlos Alberto Aguilar Chavarria, después de leerse los artículos que estipulan las causales por las que un ciudadano no puede optar al cargo. Sin obstáculos en ese sentido, se procedió al requisito

legal de la protesta y en seguida el Dr. Chavarria, que estaba acompañado de los otros dos miembros del CCE doctores Carlos Araujo Alemán y Miguel Angel Mejía Avilés, les agradeció su presencia y colaboración, manifestándoles que la misión que acababan de asumir significaba en parte sacrificios, "pero que la patria era la que exigía esos sacrificios".

El presidente del Consejo entrevistado por uno de nuestros redactores, declaró que las personas nominadas en las juntas electoras

SA a la página 32



HOGAR DEL NIÑO. La llegada de Santa Claus, una velada de tipo navideño, reparto de juguetes y golosinas, fueron actividades realizadas ayer en el Hogar del Niño, para dar alegría y felicidad a los niños que son atendidos en dicho centro.

De Santa Ana

Asaltan emisora y lanzan proclamas elementos FPL

(Santa Ana). Elementos del Grupo Fuerzas Populares de Liberación "Farabundo Martí", asaltaron ayer al medio día la Radio Musical y difundieron proclamas por espacio de quince minutos. Los asaltantes hombres y mujeres (unos veinte), según los informes, llegaron a la emisora a bordo de cinco vehículos y de inmediato maniataron al locutor operador Jaime Alfonso Tejada cuando éste daba inicio al programa Primera Página, responsable por el señor Manuel Montes quien fue obligado a que se retirara cuando disponía a ingresar a la emisora.

Los teléfonos de la emisora fueron desmontados.

Pasa a la página 61

10 mil niños de marginales en el "Programa de Leche"

Cerca de diez mil niños residentes en las áreas marginales de San Salvador, se beneficiarán del "Programa de Leche", que la Oficina de Mejoramiento de Comunidades Marginales (OMCOM), iniciará el año próximo. Lo anterior lo dio a conocer el director ejecutivo de la oficina, licenciado Aristides Rebollo. Informó sobre el plan de trabajo proyectado para 1978 encaminado a brindarles el apoyo necesario a las familias pobres.

Este tendrá una duración inicialmente de dos años en su primera fase. Ha sido donada por la Comunidad Económica Central de América Latina.

Pasa a la página 61

Muerto a tiros al acudir en defensa de hija golpeada

José Rubén Barrientos, de 32 años, murió acribillado a balazos cuando trataba de defender a una pequeña hija suya que era golpeada a puntapiés por el dueño de una pulpería en el cantón Santa Rita, jurisdicción de Atiquizaya, departamento de Ahuachapán. La pequeña hija de Barrientos llegó a preguntar a la pulpería si tenían azúcar y pan, como a las seis y media de la mañana de anteayer, y el propietario la reprendió porque llegaba demasiado temprano. La niña insistió en preguntar, y entonces salió al corredor Venancio Quezada, quien le atacó a puñetazos y puntapiés.

El padre de la menor escuchó los gritos y acudió al lugar, sien-

do entonces cuando Quezada le atacó a balazos causándole la muerte.

El crimen apuntado, es objeto de investigación por parte de las autoridades judiciales y policíacas de Atiquizaya y Ahuachapán.

En el cantón Santa Rita, después de la juramentación pidió a los integrantes

En enero inician pavimentación de vía a El Tazumal

Santa Ana. — Trescientos mil colones costará la pavimentación de la calle que de la doble vía conduce a las ruinas de El Tazumal, en Chalchuapa. El alcalde municipal, señor Tadeo Calderón

Pasa a la página 28



SR. SAFIE. La desaparición del señor Victor Safie investigan las autoridades policíacas.

Subsidios complementarios para las municipalidades

Subsidios complementarios para agumaldos se han concedido a las municipalidades de la república para complementar el pago de la compensación adicional que en ese concepto se hará a funcionarios, empleados y trabajadores municipales. En el acuerdo respectivo emitido por Interior consta el total de las cantidades asignadas a cada alcaldía, que asciende a la suma de 412 mil 317 colones.

Para el pago completo de la mencionada compensación adicional en efectivo, con cargo al subsidio a que se refiere el acuerdo respectivo, no será necesario que el funcionario o empleado favorecido haya trabajado en la misma alcaldía durante seis meses, siempre que complete ese período con servicios prestados a diferente municipalidad en el corriente año.

De esta manera, se dijo, el Ministerio del Interior ha prestado atención al asunto de los agumaldos para el personal municipal cubriendo con las cantidades subsidiadas todas las compensaciones a las miles de personas que laboran en las dependencias comunales.

Cuerpos de Seguridad en investigación de secuestro

Ningún cuerpo de seguridad reportó ayer circunstancias del secuestro del señor Victor Safie. Desde hace dos días, se dio a conocer la noticia de su secuestro en diferentes medios, pero al ser consultados familiares y abogados del conocido hombre de negocios, indicaron desconocer el mencionado hecho. Ayer mismo, los diferentes cuerpos de seguridad iniciaron las investigaciones sin arrojar detalles concretos sobre el caso, al no contar testimonios particulares.

El boletín emitido por la Policía Nacional hace ver que detectives de ese cuerpo se constituyeron a la colonia Las Colinas, jurisdicción de Ayutuxtepeque, en donde se apersonaron con la señora Ursula Andino Anaya, compañera de vida del señor Safie,

quien dijo que éste fue aprehendido por tres desconocidos armados de metralletas que se lo llevaron a bordo de su vehículo placas 40483, manifestándole uno de los desconocidos que eran de la Liberación Nacional.

El señor Julio Sánchez manifestó a los investigadores que trabaja para el señor Safie desde

Pasa a la página 28



JURAMENTADOS. 14 Juntas Electorales Departamentales fueron juramentadas ayer en sus cargos. El presidente del Consejo Central de Elecciones, Dr. Carlos Alberto Aguilar Chavarria, derecha, después de la juramentación pidió a los integrantes

de todas las juntas, actuar con sentido patriótico "para que el proceso de elección de diputados y alcaldes en marzo de 1978, sea orgullo nacional y extranjero".

Foto de la Prensa por Camp